

Центр студенческой культуры на Дне города. Идет студент по городу...

День города – отличный праздник, и в сочетании с прекрасной погодой **12 июня 2009 г.** это дало повод отменить запланированный выходной на диване и провести его, гуляя по городским улицам. Решение это оправдало себя – Красноярск был наряжен, жители его веселы, хлопушки громки и разноцветны. Удалось повидать много старых и новых знакомых, конечно большей частью из нашего



университета, что всегда приятно. Особо же порадовало обилие знакомых лиц и голосов на сценах Праздника. Все же, как много талантливых студентов занимается творчеством под крылом Сибирского федерального университета! На сцене возле Площади Революции с детской программой выступали представители нашего **Рок-клуба**. Программа, как рассказали музыканты, составлялась специально к Детскому карнавалу – звучали песни из мультфильмов и хиты нашего детства, собирая у сцены не только детей, но и всех тех, кто сохраняет детство в душе. А ведь многие считают рокеров грубыми, недалекими и бесчувственными... Однако, на Дне города они воплощали милые образы Бременских музыкантов. Самая массовая творческая делегация СФУ собралась на сцене у



памятника Чехову, эта площадка называлась «Бал-маскарад «Назад в будущее». Ведущими здесь были наши барды, а выступали наши танцевальные коллективы, работающие в жанре исторического танца – «**Ноктюрн**» и «**Крылья**». И они делились своим умением со всеми горожанами, проводя мастер-классы. Лица на других сценах тоже были знакомы – **Дмитрий Сиротинин**, редактор и ведущий Лиги КВН СФУ, вел центральную



сцену Молодежного Bienalle. Не обошлась без нашего представительства и Главная сцена Дня города возле Театра Оперы и Балета – в вечерней программе перед выступлением самых-самых красноярских звезд пели наши вокалисты: **Святослав Запольский, Алексей Перепелица, Дарья Цепцова, Ольга Прокушева и Наталья Гуртякова**. Директор Центра студенческой культуры **Роман Васильевич Богданов** помогал приветствовать на главной сцене, на улице Мира мэру города **Петру Ивановичу Пимашкову** и первым лицам города и края участников Детского

карнавала - и наших будущих абитуриентов. Праздник действительно состоялся. А как же иначе, разве мог День города Красноярска состояться без участия главного вуза Красноярского края?



16 июня 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1337>